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Ejercicios Propuesto: Algebra de Bloques — Respuesta temporal

1- Suponiendo condiciones iniciales nulas, y la funcién de transferencia

S
F(s) =
®) =G axc-D
Si se desea inferir algo acerca de f(t)... ¢ Para qué servirian los siguientes limites?
a. lirr& s.F(s) =0
S—
b. lims.F(s) =1

S—>00

2- Un sistema con funcion de transferencia H(s)=Y(s)/U(s), tiene como respuesta al escalén
la siguiente sefal:
y(t)=6,154. e +9,226.e%t.sen(4t-0.588rad); (t=0)

a. Observe con atencidn los residuos presentes en la expresidon de y(t) y conjeture,
bosquejando en el plano S, la disposicién cualitativa de polos y ceros que es
esperable para la funcién H(s).

3- El siguiente es un diagrama de bloques simplificado, para un motor de CC accionado por
armadura. (Se ha despreciado la constante de tiempo R/L del circuito de armadura).

. 1256,6 Velocidad Desplazamiento
Tension V f ———— angular: o=’ 1 angular: ®
—| S+10 —De—— 5 +——

a. Represente en el plano S la funcién de transferencia T=®/V.

b. Si se aplica un breve impulso de tensién en la entrada, el motor se pondrd en
movimiento un breve lapso de tiempo para luego detenerse.
¢Si la amplitud del impulso aplicado es de 50[V.seg]... ¢éCudntos giros habra
hecho el eje del motor al instante de detenerse?

c. Siseaplicaunatensiéon continua de 5V, cudl serd la velocidad de giro final obtenida
en el eje del motor (en rpm).
¢Cuanto tiempo aproximadamente se debe esperar para llegar a esa velocidad?
¢Bosqueje como serd @(t) para los casos by c?

4- Utilizando algebra de bloques obtenga la funcién de transferencia de entrada-salida.

S
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—
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a. Rellene el diagrama de bloques con los valores correspondientes al circuito. No
olvide tener en cuenta todos los signos involucrados.

b. Encuentre las funciones de transferencia y bosqueje las respuestas al escaldn para
los siguientes valores de componentes.

i. R1=2k R2=33k

ii. R1=3k9 R2=22k

(Los operacionales se alimentan con Vcc=+12v en ambos casos)
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